

佛家三寶是佛、法、僧。佛者「覺」也，法者「正」也，僧者「淨」也。了解佛法後，要依法行八正道，佛法不離世間，所以一個好的修行者，需知解行並重，福慧雙修，也就是要行「上求佛法，下渡眾生」的菩薩道；僧者淨也，學佛修行要學習清心寡欲，對世間一切甘之如飴、安之若素，消除侵蝕人心的貪瞋痴慢疑。諸惡莫作，眾善奉行，故佛家覺正淨三寶乃是教導我們修身養性，如何用堅強莊嚴的態度來處理人生中種種負面情境，而佛法的博大精深更是超越世間的法。儒道思想學說對中國民族影響深遠，使我們更能吸收體會佛陀大乘佛法的精神。

葉居士指出中華民族三大文化主流互相融通與印証，均教育我們如何修正道、行正路，認識真正的人生意義。

雪梨慈濟人趕赴墨爾本 照料車禍留學生

84.08.17 台灣留學生李雅琴今天在澳洲墨爾本發生車禍，她的雙親因沒有簽證無法及時趕到，雪梨慈濟人得知後，當天飛抵該地協助照料，並備妥相關資料供其雙親快速申請來澳。

李同學的雙親因為沒有

澳洲簽證，無法及時趕到，透過台灣慈濟人聯繫慈濟雪梨聯絡處援助。林信義師兄接獲消息，即搭了三個多小時的飛機，前往墨爾本坎伯威爾醫院(Camberwell Hospital)慰訪。

林師兄趕到時，李同學的傷處已包紮妥當，正在急診室等候床位，住院觀察是否有腦震盪。翌日，林師兄備妥相關資料，傳真給李同學的父母，讓他們快速取得簽證，以便趕來。

停留在墨爾本的四天中，林師兄除了關注李同學的傷勢變化，也詳細記錄她的復原情況。

二十日，李同學的雙親趕到醫院，林師兄安排他們與醫師見面。了解女兒的病情後，才放心地離開。而後，李同學返台療養情況良好。

美國分會首辦慈濟親子營 學習愛和感恩

84.08.18 為讓更多的家庭感受慈濟溫情，增進父母與子女間的和諧親子關係，慈濟美國分會於今天至二十日，展開為期三天的親子營活動，吸引了六十位學員參加。

在三天兩夜的課程，內容十分豐富，有增進親子感

十二月年表

◆ 慈濟中壢聯絡處十四位師兄姊由英國慈濟人陪同，參訪、觀摩安寧照顧的創始醫院英國聖克里斯朵夫關懷醫院(St. Christophers Hospice)。

◆ 慈濟三十周年慶第三次籌備會在慈院召開。

12 雪梨橡特露醫院邀請慈濟人參與該院的耶誕晚餐，感謝慈濟平日的愛心捐贈。

◆ 南非德本慈青首次前往聖喬治流浪兒收容所關懷流浪兒。

◆ 加拿大慈濟志工前往庫柏老人院，與老人們共度耶誕聯歡會。

◆ 台中市區十一戶民宅慘遭回祿，台中慈濟人趕赴災區慰問及發放慰問金。

13 慈濟醫院大林分院預定地展開建院前的地層鑽探工程。

◆ 台灣警察專科學校慈青社正式成立。

◆ 高雄慈濟人前往高雄監獄關懷受刑人，李宗明師兄、黃月華師姊現身說法。

